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Kleinprojektefonds

TEILNEHMERINNENLISTE
	Name der Veranstaltung: 

	Projektnummer: SPF-0X-XXX
	Projektname:

	Datum/Uhrzeit:
	Veranstaltungsort:
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Als TeilnehmerIn erklären Sie sich damit einverstanden, dass Fotos und Filmaufnahmen, die während der Veranstaltung von Ihnen angefertigt werden, für die mediale Nutzung durch die NÖ.Regional.GmbH uneingeschränkt verwendet werden dürfen.
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Als TeilnehmerIn erklären Sie sich damit einverstanden, dass Fotos und Filmaufnahmen, die während der Veranstaltung von Ihnen angefertigt werden, für die mediale Nutzung durch die KPF-Verwalter uneingeschränkt verwendet werden dürfen.
Jako účastník souhlasíte, že budete v rámci akce fotografován. příp. o Vás bude pořízen videozáznam, a že tyto snímky / nahrávky mohou být neomezeně použity pro mediální účely Správců FMP.
[bookmark: _GoBack]Die TeilnehmerInnen sind damit einverstanden, dass die veranstaltungsrelevanten Unterlagen wie z. B. Fotos, TeilnehmerInnenlisten, Präsentationen etc. im Zuge der Dokumentation der Umsetzung des Projektes an die mit der Durchführung, Evaluierung und Kontrolle des Programms Interreg Österreich -Tschechien relevanten Stellen weitergegeben werden dürfen.
Účastníci souhlasí, že dokumenty související s akcí, jako např. fotografie, prezenční listiny, prezentace apod., mohou být v rámci dokumentace realizace projektu poskytnuty relevantním subjektům, které jsou pověřeny realizací, evaluací a kontrolou Programu Interreg Rakousko - Česko.
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